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Convoca la Escuela Superior de Artes de Yucatán al ingreso a sus licenciaturas y maestrías 

Mérida, Yucatán, 7 de abril.- La Escuela Superior de Artes de Yucatán (ESAY) convoca a los interesados en ingresar a las Licenciaturas en Docencia de la Danza Clásica, Artes Visuales, Artes Musicales y Teatro, así como a las maestrías en Producción y Enseñanza de las Artes Visuales y Dirección de Escena a participar en su proceso de selección para el ingreso correspondiente al ciclo escolar 2016 – 2017.

Actualmente la ESAY es la única institución en el Sureste que ofrece un abanico de opciones artísticas a nivel profesional, cuenta con una matrícula de 270 estudiantes, de los cuales 240 son de licenciatura y 30 de maestría a los que forma en un marco universitario contemporáneo, como creadores, docentes e investigadores en el campo del arte y sus disciplinas afines. 

Cuenta con proyectos de investigación y de extensión académica enfocados a contribuir, a través del desarrollo del arte y la cultura, a la atención de necesidades sociales y educativas y a la formación de públicos.

De igual manera ofrece apoyos a sus estudiantes a través de las siguientes becas: de Equidad Social, que ofrece descuento de colegiaturas del semestre por cursar; la de estudiantes provenientes del interior de Estado, que otorga apoyo económico durante un semestre a un estudiante de cada una de las licenciaturas y la de excelencia académica, otorgada a  al estudiante con mejor promedio de cada licenciatura, actualmente el 20 por ciento de la población matriculada está beneficiada a través de estos apoyos. 
A fin de brindar información precisa sobre los perfiles y los diversos filtros de selección para el ingreso, la ESAY ofrecerá reuniones informativas los próximos días viernes 8 y sábado 9 de abril para las maestrías y las licenciaturas, respectivamente.

En el caso de los posgrados las reuniones se llevarán a cabo para la Maestría en Dirección de Escena a las 16:00 horas y para la Maestría en Producción y Enseñanza de las Artes Visuales a las 18:00 horas, ambas en la Antigua Estación de Ferrocarriles, ubicada en calle 55 número 435 por 48 y 46 del Centro.

Mientras que todas las licenciaturas tendrán la actividad el sábado 9 a las 10 horas en la sede de cada escuela: en el caso de Danza al interior del Centro Estatal de Bellas Artes, en la Avenida Itzáes no. 501 por 59 y 65 del Centro, Teatro se encuentra en la calle 52 por 43 y 41 del Centro, Artes Musicales sobre la calle 60 número 338-F por 27 y 29 del fraccionamiento Señorial y Artes Visuales en la Antigua Estación de Ferrocarriles.

Durante el año pasado los docentes, egresados y estudiantes de la ESAY participaron y nutrieron a la actividad cultural del Estado y el país, 94 estudiantes y egresados y 45 docentes recibieron varios premios, distinciones y reconocimientos en sus áreas. 
En el caso especifico de Artes Visuales, varios estudiantes y egresados resultaron beneficiados por el Fondo Municipal para las Artes, una estudiantes presentó su obra fotográfica en Sevilla, España; otro en Nebraska
tres beneficiarios del Programa de Estímulos a la Creación y al Desarrollo Artístico (PECDA) en la categoría de Jóvenes Creadores, dos más del Programa Jóvenes Creadores del Fonca en la categoría de Escultura, otro en la de Pintura y uno más en la de Medios Alternativos, una ganó el primer lugar en la convocatoria Industriarte de Quintana Roo, 4 seleccionados para la VII Bienal Nacional de Artes Visuales de Yucatán, 3 estudiantes ganaron el Concurso de Arte Público “La ciencia en Yucatán”. 
En cuanto a Teatro, egresados resultaron seleccionadas para realizar estudios de Teatro Físico en París, de Dramaturgia en el Centro Latinoamericano de Creación e Investigación Teatral en Argentina, así como para participar en el Festival Internacional de Colombia, en la Muestra Nacional de Toluca, en el Festival del Caribe en Cuba, tres beneficiarios del Programa de Estímulos a la Creación y al Desarrollo Artístico (PECDA) en la categoría de Jóvenes Creadores y uno en la de Creadores, una egresada participó en el Encuentro Internacional sobre Teoría y Práctica Teatral, realizado en Madrid, España
Por Artes Musicales un egresado fue seleccionado para participar en el Curso de Dirección Orquestal en el Conservatorio Nacional de Música, dos beneficiarios del Programa de Estímulos a la Creación y al Desarrollo Artístico (PECDA) en la categoría de Jóvenes Creadores, un beneficiado del Programa de Estímulos a la Creación y al Desarrollo Artístico (PECDA) en la categoría de Jóvenes Creadores
En cuanto a danza, una estudiante fue Juez Nacional de Gimnasia Ritmica en la Olimpiada Nacional 2015, otra participó en el Curso Piroutteando Ballet Workshop como becario de Relevé AC. 
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